

晨雾弥漫 洛城似在云端



洛阳新区在浓雾中犹如“海市蜃楼”。(大河网网友“洛阳年少”摄)

11日6时许,雨后初晴的洛城被浓雾所笼罩,我市中州渠附近的景物从高处看很模糊;9时许,随着气温回升,浓雾渐渐散去,远处的建筑物又清晰地出现在人们的视线中。

据悉,今天至周末我市天气连续晴好,正是郊游的好时节。

记者 张光辉 摄影报道



浓雾中



雾散后

商品房销售明码标价规定本月1日起实施,市物价部门展开专项检查却发现

十家卖房的,只有两家规范标价

□记者 李迎博 实习生 邱新艳

按照国家发改委《商品房销售明码标价规定》,2011年5月1日起,所有商品房必须实行“一套一标价”。10日、11日,市物价部门派出两个检查组对我市近10家房地产开发企业所售楼盘明码标价情况进行检查,检查发现,大多数房地产开发企业的标价不规范。

“一套一标”现场展示

走进恒大绿洲的售楼部,两块“一房一价”价目公示牌摆在显眼的位置,不时有购房者上前查看商品房价格。前台处,物业收费的公示牌上也明确标注着情景洋房、高层、小高层及首期商铺的物业收费标准。

9号楼1单元,东南朝向二室二厅,建筑面积87.29平方米,室内面积73.26平方米,1楼单价6388元,总价55.76万元;9号楼2单元,南北朝向三室二厅,建筑面积107.8平方米,室内面积90.48平方米,6楼单价6518元,总价70.26万元……

价目公示牌上有每套商品房的面积、单价、总价等信息,公示牌旁的“楼宇相关信息公示栏”上,代收费用、小区容积率、绿化率、车位配比、装修状况、配套设施及优惠折扣等内容,标注很齐全。

该楼盘的相关负责人介绍,在接到物价部门的通知后,他们就对在售楼盘做了明码标价,只要有市民来看房,销售人员会先带他们查看商品房的相关信息。

部分楼盘明码标价不规范

按照规定,商品房经营者应当在商品房交易场所的醒目位置放置标价牌、价目表或

价格手册,对每套商品房都要进行明码标价。另外,土地使用起止年限、容积率、绿化率、基础配套设施等与商品房价格密切相关的内容都要标注齐全。

检查中,市物价部门检查人员发现,除恒大绿洲、中泰世纪花城售楼处的明码标价比较规范外,其他房地产开发企业均有问题,主要表现为:未在交易场所醒目位置明码标价,未如实标示已售房价格,未标示商品房价格等相关信息,未在销售时公示已选聘物业服务公司的服务内容、服务标准及收费依据、收费标准等。

限3日内整改,否则予以处罚

市物价检查所相关负责人表示,对于明码标价不规范的企业,他们以教育为主,处罚为辅;对标价不规范的房地产经营者会先提醒、告诫,限其3日内整改完毕,同时要求企业加强内部管理,组织人员学习相关法律法规。

下一步,我市各级价格主管部门将加大对全市房地产开发企业销售商品房明码标价执行情况的检查力度,及时处理市民的投诉、举报。对不予整改、屡查屡犯的企业,将按照有关法律法规给予处罚。

(相关视频见洛阳网)

今年外地赏花客 晋鲁陕冀人居多

□记者 戚帅华

来洛阳旅游的人主要来自哪里?主要来看什么?以什么方式出行的游客为多?他们最青睐洛阳的哪些景点?市假日旅游中心最新发布的“第29届中国洛阳牡丹文化节国内游客抽样调查报告”解答了这些问题。

1 外省游客中,晋鲁陕冀人居多

牡丹文化节期间,市旅游局组织工作人员开展了国内旅客抽样调查工作。此次调查自4月1日至5月3日止,调查点设在龙门石窟、白马寺、神州牡丹园、重渡沟、鸡冠洞、老君山景区及东山宾馆、航空城酒店、新友谊大酒店、航空大厦等处。

调查采用现场发放和回收问卷的方式进行,回收并录入了4000份抽样调查问卷,样本量分配为:市区2500份,栾川县、新安县共1500份。

调查显示,在游客来洛动机上,“观光游览和休闲度假”以80.63%的绝对优势排在首位。由此可见,以赏牡丹、游览历史文化景点和生态景区为主要载体的“全城旅游”,成为吸引游客来洛的重要因素。

调查显示,外省游客中,山西省、山东省、陕西省、河北省、湖北省,这五个地方的游客占牡丹文化节总客源的40.42%。25岁至44岁的游客是“旅游大军”的主体,占来洛游客总人数的58.65%。从来洛游客的职业来看,来洛的学生比例较往年大幅提升,排在第一位。

对于“您通过什么途径了解洛阳”这个问题,32.06%的国内游客表示是看了电视里播放的旅游宣传片后,才来洛赏花的。

2 散客、自驾游者为“主力军”

近年来洛的游客以散客、自驾游者为主,在4000名外地游客中,以个人旅行方式出游的人占40.08%,较去年有大幅提升;其次,亲朋结伴出游的占30.63%;旅行社组团出游的只占22.41%。在交通方式的选择上,自驾车出行的人占44.71%,乘坐火车和飞机的游客比去年同期多了一些。

监测的全市重点景区(点)中,“游客最感兴趣的景区(点)”排在前五位的分别是龙门石窟、白马寺、白云山、国家牡丹园和王城公园;“游客最感兴趣的旅游商品”主要为土特产、地方特色纪念品、字画。

3 娱乐消费仍是“薄弱环节”

调查结果显示,牡丹文化节期间,游客在洛人均消费为489.95元/天,旅游消费几乎全花在吃、住、行上,旅游消费结构单一,旅游购物花费不多,娱乐方面的花费更低。此外,游客在洛人均平均停留天数为2.78天,平均每位游客在我市参观游览的景区(点)个数为2.83个。

调查发现,游客对洛阳整体形象的满意度为87.96%,景区(点)、旅游标志系统和星级酒店游客满意度均在80%以上。在住宿、餐饮、旅游商品以及旅游娱乐方面,不少游客认为洛阳目前的饭店设施相对较陈旧、旅游商品单一、餐饮缺少地方特色、缺少娱乐项目等。